j%kﬁﬂ/\ﬂﬁﬁiﬁ - HASEA A SRS GES

R Aom BB ORXE */H B/ E
E R ATRE SN A B -
Mo=2 x 10¥gm Lo=4 x 10* ergs’ Ro=7 x 10" em
1AU=15x 10"em  1pe=3 x 10¥em my= 167 x 10 gm
G=6.7 x 10° dynes cm® ¢ k=138 x 107%erg K

¢=3 x 10"cm ' h=66 x 10¥erg s

L ERREERNEUSRIME T 400 A8 IR —EERESE -
FHEA (RED 1 4R) S e IcENEEsss/ OB ES
A ? (10430

2. HERE (Hertzsprung-Russel) BANSZWIELEVWEAR TE  Hig
HYRAEEE VAR AR R - R NSRS ER (main
sequence) » LK RIBFTTERME - BAEHRRRRERD = F R ELrBER » g
LB Z7F {(giant branch) - HRY (helium flash) - 2kZE4+F (horizontal
branch) « BB g {asympfotic giant branck) - fTELEE (planetary
nebula) + LR HZBE (white dwarfly FEBIAIE (20 &) - 3RBAX FrlyipiE
B WHERTEEEHER e fhE T FNE (1054).

3. RTESFEROMNE FEAVERPRIZLRIVNELHENTE &
BRI EDE TEEEN G BE (Cepheid variables) BE5E
—HRE - SRR EERMERNE - U RSFIFRAIBIERR)
# e (1043)

4, RERODLEEAEEBREEEES 4000 knys - B E B ENERESS
A7 (1043 )

5. MREFE®ED U LBRIF, B (Big Bang theory) AUREEEEE T SIHRARE
(flatness problem) 8 M HiFRERRTRE | (horizon problem) » FEREH T JAREEST
(inflation theery) RMATRIBDAEHLEMRIERERS - (10 43)

6. ZIEEHER 1000 pe 9 Bok globule HIEME 20 &F BUERIEGTE
BEYALS—EESTF  SEEMEEESS? (105)

7. BERERE T () $HEHCMTE (Trojan asteroids) » (b) ] AL
(Kirkwood Gap)  (¢) {2/ (meteor shower) | (&) FEHEREST (cosmic
background radiation) | (&) AEBE-F (sunspots) (& 4 45 - 3 20 43D



